



В Орджоникидзевском районе г. Перми раскрыто убийство таксистки.

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Пермскому краю Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю раскрыто убийство женщины таксистки.

11 октября 2008 года с заявлением в ОВД Орджоникидзевского района обратился муж потерпевшей. Он сообщил, что его супруга, работавшая водителем такси, не вернулась домой после смены.

12 октября ее автомобиль был обнаружен в Мотовилихинском районе Перми. Управлявший им 24-летний нелегальный мигрант, гражданин республики Таджикистан совершил ДТП, в результате чего получил телесные повреждения. При выяснении обстоятельств, при которых он оказался за рулем, мужчина рассказал, что автомобиль он угнал, а его водителя зарезал ножом.

Труп потерпевшей с многочисленными ножевыми ранениями был обнаружен в тот же день в поселке Химики микрорайона Гайва.

Следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (Убийство), по подозрению, в совершении которого был задержан нелегальный мигрант.

В ходе проведения оперативно следственных мероприятий он показал, что совершил убийство с целью хищения автомобиля и другого личного имущества потерпевшей. Также при проверке личности задержанного было установлено, что он уже находится в розыске по подозрению в умышленном нанесении ножевого ранения, повлекшего тяжкий вред здоровью потерпевшего. С учетом доказательств, полученных в ходе проведения следственных действий, ему предъявлено обвинение в совершении убийства и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

15 Октября 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827109>